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AIKy 4yacTKy 3aHATb 3 gucuumnniim Bu ocobucro Biasigann?

KinbkicTtb BiacoTku
binbwe 90% 32 86%
60-90% 5 14%
30-60% 0 0%
MeHwe 30% 0 0%

AKy yacmKy 3aHAMb 3 ducyunaiHu Bu ocobucmo siosioanu?

60-90% - 14%

30-60% | 0%

MeHwe 30% | 0%




1.BuKknapgay nposoams 3aHATTA 332 AO0NOMOroO0 OHNAAUH-NAaTdopm
(Google Classroom, Moodle-LU4Y, Biki-LUAY Tow,o) un BUKopucrosysas
BNACHi oHNalH-iHCcTpymeHTH (LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning,
Kahoot a60 iHwWi)?

KinbKictb BiacoTku
AyXe yacTo 28 76%
4yacTto 7 19%
iHKO/IN 2 5%
MaWKe Hikonun 0 0%
HiKoIn 0 0%

1.Buknaoay nposoous 3aHAMmMS 3a 00MOMO20t0 OHAAUH-NAaM@opm
(Google Classroom, Moodle-LA4Y, Biki-LLAY mouwjo) yu sukopucmosysas
8n1acHi oHnaliH-iHcmpymeHmu (LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning,
Kahoot a6o iHwi)?

iHKOU
5%




2.BuKnapau 3actocoByBas iHTEpPaKTUBHIi opMU NpoBeAeHHA 3aHATb
(Mmo3KoBUI WITYPM, aKTUBHE 3a/ly4eHHA CTYAEHTIB A0 06roBopeHHs,
TPEHIHr, KPYrAui cTin, Keiic-metop, Tow,0)?

KinbKictb BiacoTku
AYXe 4yacTto 31 84%
3a notpeboto 5 14%
B OKpemMmx BunagKax 1 3%
Manxe Hikonm 0 0%
HiKOU 0 0%

2.Buknaday 3acmocosysas iHmepakmueHi gpopmu rposedeHHA 3aHAMb
(Mo3Kosuli Wwmypm, aKMuUBHe 3asy4eHHA cmyoeHmis 00 062080pEHHS,
mpeHiHe, kpyanul cmin, Kelic-memod mouwio)?

3a notpeboto
13%

B OKpemMmumx
BunNagKax
3%




3. 3aHATTA NPOBOAUNUCA i3 BUKOPUCTAHHAM MY/IbTUMELIMHUX 3ac06iB
HaBYaHHA, UMPpPOBOI OHNANH A0LWKK, abo iHworo undposoro

cynposoay?
KinbKictb BiacoTku
AyXe yacTo 27 73%
4acTo 9 24%
iHKO/IN 1 3%
MaMKe HiIKou 0 0%
HiKon 0 0%

3. 3aHamms npo8oouauUCA i3 BUKOPUCMAHHAM MysbmumediliHux 3acobie
HaB84YaHHA, Yugpoesoi oHnaliH OowKu, abo iHWo20 yugpposozo cynposody?

iHKONU

3%




4.TeopeTUYHIi Ta NPAKTUUYHI 3HAHHA, OTPMMaAHI NiA Yac BUBYEHHA
ANCcUUNNiHKN, 3aCTOCOBYBANIUCA ANA BUKOHAHHA CAMOCTiMHOI poboTn?

KinbKictb BiacoTku
AyXe yacTo 25 68%
4yacTo 12 32%
iHKO/IN 0 0%
MaWKe Hikonun 0 0%
HiKoIn 0 0%

4.TeopemuyHi ma npaKkmMu4Hi 3HaGHHA, OMPUMAHI NMid 4ac 8UBYEHHA
oucyunniHu, 3acmocosysanuca 0719 BUKOHAHHA camocmiliHoi pobomu?




5.Buknagauem 6ynum 4itko chpopmynboBaHi BUMOru Ta peKomeHpauii
A0 BUKOHAHHA CaMOCTiIHOiI poboTu?

KinbKictb BiacoTku
TakK 34 92%
nepeBaXKHO TaK 3 8%
YaCTKOBO TaK 0 0%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%

5.Buknadayem 6ynu yimko chopmynb08aHi UMO2U Ma peKomeHOayii 00
BUKOHAHHA camocmiliHoi pobomu?

nepeBaxHo Tak
8%




6.Mia yac po60oTK Hag HaBYaNbHOIO AUCLUNAIHOIO 3aBXAu byna

MOX/IUBICTb KOHCY/1IbTYyBAaTUCA 3 BVIKI'Iap,a‘-IEM?

KinbKictb BiacoTku
TakK 34 92%
nepeBa*kHO TakK 3 8%
YACTKOBO TakK 0 0%
MaiKe Hi 0 0%
Hi 0 0%

6.11i0 yac pobomu Had HABYAsILHOK OUCYUNAIHOK 3a8X#0u byna
MOM(IUBICMb KOHCYs1bmys8amuca 3 8uKknadayem?

nepeBaxXHO TaK

8%




7.0nA BUKOHAHHA CAMOCTiIMHOI po60TN BMKNaAay HagaBaB MeTOANYHI
pekomeHpauiii WoAo0 il BAKOHaHHA (CNUCOK niTepaTtypy, IHTepHeT-
pecypcu, 30Kpema, 3pa3sku BUKOHaHHA Ta 0PpOpMAEHHA TUNOBUX
3aBAaHb Ta iHWe)?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 34 92%
nepeBa*kHO TakK 2 5%
YaCTKOBO TaK 1 3%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%

7.[1n8 8UKOHAHHA camocmiliHoi pobomu 8uKknada4y Ha0asas MemoOouYHi
pekomeHOauiii w000 ii BUKOHAHHA (cnucok nimepamypu, IHmepHem-
pecypcu, 30Kpema, 3pa3Ku BUKOHAHHA MAa 0GhOPMAEHHA MUNosux
3080a0Hb Ma iHwe)?

nepeBaHo Tak
5%

4aCTKOBO TaK
3%




8.BuKnaaay 3po3ymino noscHOBaB maTepiasl, KOMEHTYBaB CKNagHi

MOMEHTHU, BUAINAB roNIoBHE y TEMI?

KinbKictb BiacoTku
TakK 36 97%
nepeBaXKHO TaK 1 3%
YaCTKOBO TaK 0 0%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%

8.BUKn1a0ay 3p03yMmino noAcH8aAs8 Mamepias, KOMeHmMyeas CKAAOHi
MOMeHMU, 8U0dinAe 20/108He y memi?

nepeBaxXHoO TaK

3%




9.BuKnaaad BiNAbHO, 3MICTOBHO Ta 3p0O3yMiNI0 BiaNOBiIAaB Ha NUTAHHA

CTYAEHTIB, HAaBOAUB NPUKNAAN?

KinbKictb BiacoTku
TakK 35 95%
nepeBa*kHO TakK 2 5%
YACTKOBO TakK 0 0%
MaKe Hi 0 0%
Hi 0 0%

9.Buknaday 8inbHO, 3MiCMOBHO Ma 3p03yMisno 8i0Nos8idas Ha NUMAHHA
cmydeHmis, HaA800U8 NPUKAAOU ?

nepeBaxXHoO TaK

5%




10. Buknaga4y nogaBaB HaBYa/IbHMIA MaTepian y KOHTEKCTi

ManbyTHbOI NpodeciitHOi AiANbHOCTI?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 36 97%
nepeBa*kHO TakK 1 3%
YaCTKOBO TaK 0 0%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%
10. Buknaday nodasas Has4asnbHUlU mMamepiasn y KOHMeKcmi
malibymHboi npogpeciliHoi disnbHocmi?
nepeBaXKHO TaK

3%




11.BuKnapay 4iTKo BU3HAUUB HA NOYATKY BUBYEHHA AUCLUNNIHN BUAU
Ta TEPMiHM BUKOHAHHA 3aBAaHb, KpUTepii Ta HOPMHU THbOTO
OLiHIOBaHHA. [loTpuMyBaBCA BULLLECKA3aHOro?

KinbKictb BiacoTku
TakK 36 97%
nepeBaXKHO TaK 1 3%
YaCTKOBO TaK 0 0%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%

11.Buknaday 4imko 8U3HA4U8 Ha NOYAMKY 8UBHYEHHSA OUCUUNAIHU 8udu
ma mepmiHU BUKOHAHHA 3a80AaHb, Kpumepii ma Hopmu iHb020
OUiHIOBAHHA. Jompumysasca suW,ecka3aHo20?

nepeBaHo TaK
3%




12. BuKnapgau ctaBMBCA A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO i TONEPAHTHO?

KinbKictb BiacoTku
TakK 34 92%
nepeBa*kHO TaK 3 8%
YaCTKOBO TaK 0 0%
Manxe Hi 0 0%
Hi 0 0%

12. Buknaday cmasuecs 00 8Cix cmydeHmi8 KOPEKMHO i mosepaHmMHo?

nepeBa)kHO Tak
8%




13.Lllo Bam cnogo6anocb nig yac BUBYEHHA AUCUUNAIHU:

(Heob0o8’a3K08€e 3anNuMaHHSA, 8i0noegiosb - 008inbHUl mexkcm)

KinbkicTtb BiacoTku
Aanu Bignosiab 5 14%
He ganu Bianosiab 32 86%

Bignosigi:
CyuyacHi memoOu suknadaHHs i 3auikaeneHicme
3micm HagyanbHoI ducyuniHu
lNpakmuyHi 3aHAIMMS
nioxid suknadayva

Bce criodobarnocsi

14.llo Bam He cnogob6anochb nig yac BUBYEHHA AUCUUNAIHN:

(Heob08’a3K08€e 3aNMUMAHHA, 8i0N08iIoL - 008iNbHUL MeKcm)

KinbKictb BiacoTku
Aanuv Bignosiab 1 3%
He Aanu Bianosiab 36 97%

Bignosigi:

lMosimpsiHi mpueoau, wo nepebusanu 3aHAMMS

15. NMopgaiTe npono3uuii WoA0 NiaBULLLEHHA AKOCTI BUKNAAaHHA

AUCUUNNIHN:

(Heob08’a3K08€e 3aNMUMAHHA, 8i0N08iI0b - 008iNbHUL MeKcm)

KinbKictb BiacoTku
Aanuv Bignosiab 0 0%
He Aanu Bianosiab 37 100%




16. Bawa 3aranbHa ouiHKa poboTu BUKNagaya 3 Wwi€i aucumunninm

KinbKictb BiacoTku
Oyxxe nobpe 35 95%
[obpe 2 5%
3a40BiNbHO 0 0%
MNoraHo 0 0%
[yxe noraHo 0 0%

16. Bawa 3a2as16Ha oyiHKa pobomu suknadaya 3 yiei oucyunaiHu

Hobpe
5%

CepegHilt oTpmaHuin 6an (3a cTob6abHOO CUCTEMOIO)- 97

MiHiManbHWIA oTpumaHuit 6an - 79

MaKcumanbHUM oTpUMaHuin 6an - 100




